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Zadanie 39.1. (0–1)

Zapisz w miejscu wykropkowanym poni¿ej wartoœæ liczby a.

Zadanie 39.2. (0–1)

Oblicz wartoœæ wyra¿enia ( )( )a b a b- + i zapisz tê wartoœæ poni¿ej w miejscu wykrop-

kowanym.
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Zadanie 41. (0–1)

Liczba 2 250 128 2 543 3 3× - - - + jest równa

A. -2 B. 0 C. 2 D. 4

Zadanie 42.
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Zadanie 42.1. (0–1)

Zapisz w miejscu wykropkowanym poni¿ej liczby a i b w najprostszej postaci.

a = b =

Zadanie 42.2. (0–1)

Oceñ prawdziwoœæ poni¿szych zdañ. Zaznacz P, jeœli zdanie jest prawdziwe, albo F – jeœli jest

fa³szywe.

1. Iloczyn liczb ab jest równy -8. P F

2. Liczba b jest dwa razy wiêksza od liczby a. P F

Zadanie 43. (0–1)
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. Jaki zwi¹zek zachodzi miêdzy liczbami a, b, c?

Dokoñcz zdanie. Zaznacz w³aœciw¹ odpowiedŸ.

A. a b c< < B. b a c< < C. b c a< < D. c a b< <
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